

参加实践活动后 玉泉区一小学20余名学生集体出现呕吐腹泻症状

新报热线(北方新报融媒体中心记者 张巧珍) 10月20日下午,家住玉泉区的张女士带着9岁的女儿萱萱来到医院儿科就诊。看着萎靡不振的女儿,她满脸焦灼地说:“孩子在玉泉区头道巷小学四年级(一)班就读,学校组织学生去敕勒林海参加两天社会实践活动,每人缴纳278元。可没想到的是,18日下午回来后,孩子就出现头晕、恶心、呕吐等症状。”张女士哽咽着说,孩子一直说头晕、恶心,反酸水,心脏也不舒服。萱萱告诉北方新报融媒体中心记者,活动地点位于新城区的敕勒林海,距呼和浩特市25公里左右。在为期两天的实践活动期间,学生们吃得最多的是西红柿炒鸡蛋、鸡蛋汤以及

一种叫不上名的凉菜。萱萱并非个例。最近两天,北方新报接连收到玉泉区头道巷小学多名学生家长反映,孩子们10月17日~18日参加社会实践活动返家后,都出现头晕、恶心、腹泻、呕吐等症状。10月19日至今,陆陆续续已经有20余名参加活动的学生先后去呼和浩特市第一医院、内蒙古医科大学第一附属医院以及就近的社区门诊就诊,不少家长怀疑是食物中毒。和萱萱同在一个班级的婷婷已经在小区附近的社区门诊输液两天了。“孩子18日下午回来当晚上吐下泻,家人起初以为是孩子身体太差,在外面不适应。没想到班级群里很多家长都在讨论孩子出现了

这样的症状,这才着急了。”婷婷的妈妈对记者说,10月19日,校方和卫生防疫部门赶到医院对就诊的学生进行了登记。记者从呼和浩特市第一医院得到证实,10月19日,确实有多名学生因出现头晕、恶心、腹泻等症状到医院就诊。“个别学生症状并不严重,医生根据症状为他们配了相应的治疗药物,没有学生住院。”儿科一位护士说。究竟是否是食物引起的身体不适呢?玉泉区头道巷小学四年级(一)班的班主任王老师当日随学生参加了实践活动。“全班共有46名学生参加,18日返程途中,有两名学生在车上出现了恶心、呕吐的症状,起初我还以为是晕车,

没想到回来时得知班级里有20多名学生均出现了这样的症状。有的家长反映孩子肚子疼了一晚上,一直在床上打滚。是否是食物不干净或者其他原因我也说不好,毕竟我们也同样吃了那里的食物,并没有事。”王老师在接受记者采访时称,具体原因还要等相关部门的调查结果。记者了解到,此次实践活动是由内蒙古睿斯国际研学中心承办。根据睿斯国际研学中心公众号显示,该机构是专业的青少年研学旅行组织机构,有标准化住宿,干净、卫生。还有专业的餐饮团队和国家级营养师,菜品丰富、科学搭配。记者发现,这家机构和玉泉区辖区内的通顺街小学、小黑河镇中心校、

恒昌店小学等多家小学均合作开展过活动。10月21日上午,记者联系到内蒙古睿斯国际研学中心李姓负责人,“事情发生以后,我们第一时间去医院了解了学生情况。后续会持续跟进,到学生家里慰问看望,做好沟通安抚工作。”10月21日上午,记者就此事又采访了玉泉区教育局党委书记、教育局局长陈长青。他告诉记者,头道巷小学参加活动的学生共297人,截至19日18时,有不适症状的共21人,无发热情况。经过医院诊治,其中1人症状相对较重进行输液治疗,并于20时30分左右回家。同时,新城区卫生防疫部门已对敕勒林海18日早餐和午餐进行了采样,结果待报。19日下午,

玉泉区疾控中心工作人员也去市医院对孩子血、尿、便进行了化验,结果正常。20日,大部分学生恢复正常,个别状况较重学生明显好转,家长及相关学生情绪稳定。目前初步判断,此次导致21名学生集体出现恶心、呕吐、腹泻,可能是户外活动时间长以及运动量大,加之天气多变引起的。下一步,玉泉区教育局将敦促卫生防疫部门加快检测进度,及时向相关家长及社会公布进展情况及处理意见。要求学校对实践体验基地进行认真甄别,特别对用餐、活动课程安排进行严格把关,严密组织。同时,教育局将进一步加强对学生社会实践和研学旅行活动的指导和全程监督,确保不出现类似的问题。

网曝内大多名学生食堂就餐后出现不适 官方微博回应

新报热线(北方新报融媒体中心首席记者 王树天) 10月20日,新浪微博客户端“学生曝”发布称,内蒙古大学多名学生反映,在食堂就餐后晚上出现不适症状,有呕吐情况。当日夜间,内蒙古大学官方微博对此回应称,学校已获悉并在第一时间组织校内各相关部门全面排查,并向呼和浩特市玉泉区市场监管局报告。爆料视频中,几名学生反映是在食堂吃饭引起不适,原因是食堂饭菜不干净。对此,内蒙古大学膳食管理与服务中心

相关负责人表示,这个食堂是新开的,反映问题的学生医药费学校会处理。食品已留样,事件原因正在调查。当日晚间,内蒙古大学官方微博回应称:“感谢您对内蒙古大学的关心和支持。您所反映的情况,学校已获悉并在第一时间组织校内各相关部门共同进行全面排查,同时向呼和浩特市玉泉区市场监管局报告,目前正在积极协助玉泉区市场监管局开展进一步排查,有不适反应同学的治疗和排查工作正依规程有序

进行,结果尚未确定。关心爱护学生身心健康,为学生提供安全有序的校园生活环境是学校的责任所在。若工作中确发生有损学生身心健康的违法违规行为,学校将一如既往地依法依规严肃处理,切实维护学生的合法权益。”10月21日上午,北方新报融媒体中心记者联系了正在外地出差的内蒙古大学党委宣传部部长李为民。李为民告诉记者,目前还没有最新进展,学校正在等待市场监管部门调查结果,有进展会进一步通报。

武川汇豪宾馆因欠费供热主管道被切断

新报热线(北方新报融媒体中心记者 张巧珍 实习生 付裕) 眼下正是供热期,位于呼和浩特市武川县汇豪宾馆的杨先生却一筹莫展。原来,由于之前的合伙人拖欠部分采暖费,宾馆供热主管道被切断了。“我和合伙人是轮替经营,2016~2017年是合伙人在经营,2018~2019年由我经营。我于2018年5月接手以后,才得知2017年部分采暖费一直没有交付,为了生意,我与供热公司协商,拖欠的采暖费由我陆续补缴,一直到前几天,才把历年拖欠的采暖费补缴完。10月15日是供热第一天,供热公司的工作人员却告知我一时还无法供暖,原因是由于拖欠采暖费,供热主管道早在夏天就被切断了。”杨先生称,自己并非恶意拖欠,这几年生意不太好,一时凑

不出这么多钱,所以才陆续补缴。但在补缴的过程中,供热公司为何还以拖欠费用为由切断主管道?最让他不能接受的是,当他向供热公司提出安装主管道的要求时,对方却百般推脱不予安装。当日上午,北方新报融媒体中心记者驱车来到武川县,比起呼和浩特市,武川县的温度明显低很多。在汇豪宾馆,大堂服务员冻得打开电暖器取暖。记者随后就此事来到负责为宾馆供热的武川县百川热力有限公司。一位姓任的负责人接受记者采访表示,汇豪宾馆年年拖欠采暖费,多次催缴未果。2018年供暖期结束后,供热公司在今年3月19日又再次下达了催费通知单,要求3月26日之前缴清所欠费用131802元,否则就采取停暖处理。“由于对方一直未

缴费用,于是在夏天切断了供热管道。也正因如此,汇豪宾馆才急着补缴了历年拖欠的费用。但想要再次开通,人工费和材料费要由他们自行承担。不过,我们公司并没有专业的水暖工人,需要从外面雇佣,一时找不到合适的人,一旦找到,会尽快安排为他们开通。”任姓负责人说着,给记者拿出一张3月19日下达的催缴通知单,记者注意到,上面写着:停暖及再次开通涉及的人工费、材料费和停暖后造成的其他后果,均由用户自行承担。武川县百川热力有限公司提出两个方案:第一,供热公司找人接通供热管道,人工费和材料费按照一半的费用收取。第二,由汇豪宾馆自己出钱找水暖工安装,供热公司派人监督指导。截至记者发稿时,双方并未达成共识。

招租公告

内蒙古日报社对部分房屋进行对外出租,共计5处房屋。说明见附表
 现诚邀有意者咨询洽谈,可现场实地考察。
 报名截止时间:2019年10月21日至10月25日17:00止。
 联系电话:13337103762 联系人:王先生

对外出租房屋(场所)一览表

名称	面积	单位	地址	承租方职责
内蒙古日报社闻都小区大门北侧5处门面房	146	平方米	新城区艺术厅北街	1、设计工商税务等经营性证照自办、费用自付,水电暖物业费自付。 2、必须遵守《消防法》有关规定,不得从事违法违纪活动,不得存储违禁物品。 3、其它事宜双方在合同中规定。

民警巡逻中端掉一赌窝 抓获5名违法嫌疑人

新报热线(北方新报融媒体中心记者 郑慧英) 为有效净化辖区社会治安环境,严厉打击“黄赌毒、黑丑恶”违法犯罪活动,呼和浩特市新城区公安分局迎新路派出所加强巡逻力度,对辖区内行业场所、治安复杂且人员流动性强的场所进行严查。10月17日,迎新

路派出所民警在日常巡逻中端掉一赌博窝点,抓获一名为他人提供赌博条件的人员及4名涉赌人员。当日,民警在辖区执勤巡逻时发现某小区一楼里传出麻将声,随即入内检查,将正在以打麻将方式赌博的安某等4人和工作人员白某全部抓获。经

审讯,参赌人员安某等4人均对自己赌博的违法事实供认不讳,麻将室工作人员白某也交代了其提供条件的违法事实。目前,白某因涉嫌为他人赌博提供条件被依法行政拘留15日,罚款1500元。安某等4人因参与赌博均被依法行政拘留15日,罚款1000元。